

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIONES PÚBLICAS

**28909** *Anuncio de corrección de errores de: Subdirección General de Administración Financiera de la Administración Periférica. Objeto: Idiomas e-learning Servicios Periféricos ( n.º expte 2/F/2012). Expediente: 800082000060.*

En el anuncio publicado en el "Boletín Oficial del Estado" número 178 de fecha 26 de julio de 2012, se ha observado un error en la redacción de los pliegos. Subsanas las deficiencias se modifica lo siguiente: Apartado 1. Entidad adjudicadora: Datos generales y datos para la obtención de la información: 8) Fecha límite de obtención de documentación e información, donde dice: "Hasta las 14:00 horas del 2 de agosto de 2012", debe decir: "Hasta las 14:00 horas del 24 de agosto de 2012". Apartado 8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación: a) Fecha límite de presentación, donde dice: "Hasta las 14:00 horas del 9 de agosto de 2012", debe decir: "Hasta las 14:00 horas del 31 de agosto de 2012".

Madrid, 13 de agosto de 2012.- La Subdirectora General.

ID: A120059114-1